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剣道部顧問・関係保護者各位
香川県高体連剣道専門部

令和４年度四国高等学校剣道選手権大会におけるお願いと連絡事項
1. 要項と異なる点について
· 【１　期　日】にある「開会式　６月１７日（金）　１５：３０～」は行いません。
· 【12　宿　泊】にある配宿の斡旋はいたしません。
· 【14　連絡事項】の（４）にある「竹刀検量」は行いません。
· 竹刀検量確認書は監督会議の前、受付時にご提出ください。大会を通じて1枚で結構です。
　　　上記の変更理由は、「新型コロナウィルス感染症予防対策のため」です。ご了承ください。

2. 当日の開場は、【７：４５】です。（非常識に早く来られるようなことがないようにお願いします）保護者による送迎の際は係の教員の指示に従ってください。

3. 会場に入場できるのは、選手（マネージャー）、顧問、引率者、役員、審判員、補助員および部員（選手以外の生徒）に加えて、保護者などの「選手の関係者」（以下「試合観戦者」とする）を選手１名につき１名まで認めます。
顧問の先生は、添付資料にある「入場許可証」を必要数（出場選手の人数）プリントアウトしていただき、直筆のご署名と認めの押印をして、試合の観戦を希望する方にお渡しください。当日、受付にてご提出いただければ、引き換えにネームホルダー（札）をお渡しします。（初日・２日目とそれぞれご提出をお願いいたしますのでご準備ください）

4. 当日、全ての関係者は必ず、ご来場の前に検温を行い、マスク着用でお越し下さい。

5. 感染予防対策のため、以下は特にご注意ください。
●　更衣は、できる限り宿舎やご家庭で済ませてきて下さい。（感染予防のため）
●　試合中は、面マスク・面シールドを必ず着用してください。（面マスクは鼻まで覆うものとする）また、試合待機中など試合以外の時は家庭用マスクを着用してください。面マスクは医療用のものではなく、息苦しくないものを使用し、加えて必ず顔に直接触れていて、且つすきまなく口・鼻を覆い、飛沫を防ぐものとします。
●　顧問の先生方は、来場する全ての関係者に「健康チェック様式（様式１）」を記入させ、大会後も1ヶ月ほど保管させておいて下さい。受付時は（様式２）のご提出をお願いします。
●　昨今の感染状況を鑑み、今大会は検量を行いません。前日に各校で顧問の先生により竹刀の点検、検量をしていただき、今回送信した「竹刀検量確認書」をご提出ください。安全で適切な竹刀を使用していただくようお願いするとともに、不正竹刀が発覚した場合は失格となることをご了承ください。
●　試合が終われば順次、会場を退出して下さい。

6. 暫定的な試合審判法について
４／３付けで発出された全日本剣道連盟の「新型コロナウィルス感染症が収束するまでの暫定的な試合・審判法」を再度ご確認ください。要項には全日本剣道連盟「主催大会実施にあたっての感染予防ガイドライン」に則るとありますが、上記の「暫定的な試合審判法」を包括しているものと認識しておりますので、適用して行います。
試合者は「正しいつば競り合い」を心掛け、分かれる際は押し合う力を利用し「一気」に下がること。これを大会までに各校の部活動におけるご指導の中で徹底していただきますようお願いいたします。

7. 延長戦ならびに給水について。
全国高体連剣道専門部申し合わせ事項の変更により、団体戦の代表者戦ならびに個人戦における延長戦は４分刻みで行うこととします。その際、延長２回ごとに「休息」と「休憩」を取ることになります。
給水中の監督との接触については禁止とします。

8. その他
· くつ袋の持参をお願いします。選手の靴は各校で袋を持参の上、管理をお願いいたします。
· 肖像権の取扱（動画撮影）についてご注意ください。撮影した写真・動画のインターネットへのアップロードは絶対にしないでください。
· 審判をしていただく先生方は、できる限り審判旗をご準備下さい。

